



По сообщению о травмировании ребенка в результате схода наледи с крыши жилого дома следователями и криминалистами Следственного комитета осуществлен выезд на место происшествия



25 января текущего года в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение о падении на 8-летнюю девочку снега со льдом с крыши дома, расположенного по улице Ленинградской ЗАТО Озерный Тверской области. Ребенок с полученными травмами находится в медицинском учреждении. По данному факту Бологовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области незамедлительно организовано проведение доследственной проверки.

На место происшествия с целью установления всех обстоятельств случившегося выехали следователи следственного отдела, криминалисты регионального Следственного комитета и сотрудники полиции.

Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

25 Января 2021

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1532851>